

《蓬萊島雜誌.net雙週報》

榮譽發行人：黃天福 榮譽社長：陳水扁 社址：高雄市前鎮區崗山中街228號 電話：07-761-8073  
社長：陳其邁 副社長：陳朝來、江志銘、陳政聞 凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2 捐款專線：02-3322-3818  
總編輯：陳致中 出版：蓬萊島雜誌社 陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2 電話：02-3322-3818

# 沒入院 只入監 連藥都來不及帶... 半隕強移監 扁醫療中斷

## 政治迫害專業 馬英九殺人

◎ 扁辦新聞稿

1. 法務部長口口聲聲尊重北榮醫療專業，卻賤視北榮「居家療養，定期返診」的醫囑如糞土，完全罔顧專業，國人無法苟同。北榮係全國第一流醫學中心，歷時七月尚且無法完全醫治陳總統，因而建議居家治療，今轉到全無常設醫護的病監，又如何進行積極性治療，若答案是否定的，不啻馬英九殺人、勒令陳總統等死！

2. 法務部聲稱居家療養於法無據，根本胡說八道，按醫師專業的分際，不好言說保外就醫（法律用語），故以居家療養之醫學名詞代之，如無保外，焉能居家，

其理甚明。法務部自當本於北榮醫囑，適用既有的法律（監獄行刑法）來核准，何來無法源之說呢？

3. 法務部另稱未達保外就醫標準，更屬不知所云，欺瞞社會，按是否達成保外就醫標準，不是法務部說了算，而是取決於醫師意見，北榮都下診斷應該保外就醫，法務部不具醫療專業，居然全盤推翻公立醫學中心的意見，政治決定強暴醫療專業，誰能信服？

4. 就法論法，在監生病，第一步是移病監，如醫不好，則戒護外

醫（真正的醫院），再治不好，就是保外就醫，陳總統現罹多項重症，在北榮屬戒護外醫，北榮醫治不好，自應保外就醫，豈有走回頭路、倒退嚕回資源最陽春的病監之理？

5. 再者，目前陳總統的病情，尤其是腦部病變，呈現階梯狀的惡化趨勢，北榮原欲藉由居家療養來遏止、控制，今轉到培德，病監處遇仍繼續切割家人的陪伴、親情的支持與家庭的情境，勢必讓病情轉壞，雪上加霜，馬政府可以負責嗎？承擔得起殺人之罵名嗎？

6. 轉培德此舉不但違法，無視醫囑，沒有人性，至為殘忍，通過保外就醫決議的立法院斷不能接受，全國超過六成支持的民意也不可能接受，國際社會無數聲援保外的人士及團體更無法認同，對此，我們感到最深的悲憤，表達最嚴厲抗議，我們要正告馬政府：橫柴打入灶、倒行逆施的行為無助台灣社會的利益與和諧，任何加劇社會衝突與埋下仇恨的政權終遭民意的無情吞噬，唯敗亡一途。

(2013-04-19)

# 雪中送炭 阿扁感謝

阿扁回家專線  
**02-3322-3818**

凱達格蘭基金會由陳水扁總統創辦，目前也肩負「扁辦」的實際功能，是支持阿扁總統最重要的力量之一，贊助募款餐會正是聲援阿扁總統最直接有力的方式。

劃撥單請見四版

暗暝到天光——讓阿扁總統回家  
阿扁總統回家的最後一哩路 感謝您披荊斬棘、情義扶持

## 凱達格蘭基金會 八週年募款餐會

日期：2013年5月10日(星期五) 時間：晚上6:30  
地點：典華旗艦館5樓 繁華似錦廳 (台北市中山區植福路8號 02-8502-5555)

捷運資訊：文湖線 劍南路站2號出口(步行約3分鐘) | 停車資訊：典華旗艦館B2免費停車場及鄰近停車場

凱達格蘭基金會 地址：台北市青島東路5號2樓之2 電話：(02)3322-3818 傳真：(02)3322-3808

金額：NT \$5,000 NO.000001 桌號



餐會真情事

致中收到支持者兩個撲滿，謙虛地說，因馬政府很爛，小生意不好作，力量小但要幫忙扁辦的餐會，他說阿扁總統為台灣人做了很多，卻因政治迫害坐黑牢，他真「無甘」！基層的語言質樸而真誠，對比政治無情現實，我讀著貼在撲滿上的小便條，不禁紅了眼眶！雪中送炭，謝謝您們.....

# 國際譴責 瘋馬之亂:談籠罩台灣的國家暴力對陳水扁的慢性謀殺

◎ Jack Healey (美國華府人權行動中心主任)

人權行動中心過去七個月，積極調查台灣前總統陳水扁的監禁條件和醫療。我們派出一個資深的亞洲問題研究員哈瑞·丁勤時(Harrelt Dinkins)，和一位對監獄標準及囚犯醫療人權具有相當的專業知識的研究員漢斯·瓦爾(Hans Wahl)到台灣進行實地調查。我們發現，雖然陳前總統的監禁狀況勉強接近最低的國際標準，可以暫且不論，但是他的醫療人權卻被有計劃的刻意忽視，已經造成他身心受到巨創。事實上，根據獨立的醫療診斷報告，陳水扁已患有數項不可回復的重症，不但會影響他日後的生活品質，也可能縮短他的生命。

我們一直嘗試與各方在這個問題上合作，因此我們沒有斷言陳水扁先生是有罪或清白。因為清白與否不應該影響一個人的基本人權。最近我們相當樂觀，認為這個問題將有轉機。不久前我們剛與精明且深具風采的台灣前副總統呂

秀蓮女士在美國華盛頓DC面對面討論。我們以為陳水扁最近就會被假釋或特赦。畢竟，馬英九先生沒有其他選項，必須如此做來挽救他長期徘徊在11%的支持率。馬先生的天主教背景應該對他有所提示，謹記「不可殺人」的教誨。然而馬英九似乎毫不在乎？

趁天未亮，也沒有任何預警的情況下，陳水扁最近從一個設備完善的醫學中心，被送到台中監獄附設的培德醫院，這是一個基本設施不足應付複雜醫療的監獄診所。這項移送動作竟發生在十位國際人權專家小組最近發表的一份報告之後。這份人權報告建議，陳水扁應被送到完善的醫療中心或經由保外就醫或赦免回家療養。這項移送也發生在藍綠雙方都有意和解之後。根據我們私下接觸，一些藍(國民黨)綠(民進黨)人士都表示樂觀，願意促成陳先生在有足夠的醫療照顧和尊嚴下，安度餘生。

台灣正處於一個徬徨的十字路口。可信的證據顯示，馬英九政府在陳先生司法審判過程中涉嫌干涉司法，從事政治報復。儘管如此，若干監營人士也對陳先生的處境表示同情。可惜曇花一現，這項將他轉移到台中監獄附設診所的動作，完全忽視醫療專家的建議以及我們與其他人權人士的報告。馬政府顯然已經鐵了心，選擇採取蓄意忽視醫療來謀殺這位因非暴力的金錢問題入獄的前總統。這項謀殺動作只會加劇陳水扁的病情，已經造成他罹患永久殘疾。任何一位有理性的旁觀者都會得到這個結論：馬政府正在對陳水扁進行慢性謀殺！

我們呼籲全世界所有關心人權的人，發送電子郵件給你的政府(好)或打電話給你的民意代表(更好)，或者直接提筆寫信(最好)，要求制止這項謀殺行為。台灣面對一個「獨特」的外交形勢，必須考慮國際觀感和商業壓力。

請記住你個人對陳水扁是無辜或有罪的認知並不重要，重要的是當國家以公權力監禁一名囚犯時，國家必須對這名囚犯的福祉和健康負責。台灣政府對待陳先生的方式相當可恥，不遵守國際規則，也不堅持法律和自己的歷史文化傳統(除非他們試圖仿效白色恐怖或228事件)。在野黨也沒有盡責。朝野都在從事政治算計，考慮謀取取贏的宣傳和未來的選票，漠視這項當前的人權問題！

我們在此再度強調：陳水扁必須有尊嚴的享有足夠的醫療和照顧。不要噤聲不語，坐視馬英九謀殺陳水扁。不要讓這項慘劇發生在台灣，而不嚴正告知馬英九：國際上普遍對他的不正常行為深惡痛絕。對陳水扁的追殺不代表台灣馬政府在伸張正義或保障普世人權，這是鬥爭、怯懦和虐待。

(2013-04-24)

## 醫療小組報告

### 從阿扁總統走路影片談起

◎ 陳順勝 (陳前總統民間醫療小組成員、前台灣神經學會理事長)

阿扁總統在花園裡放風時，走路的樣子被拍錄到，有人就說阿扁可以不用人扶，平穩走十三圈。其實不管怎麼拍，這影帶中阿扁總統走路的姿勢絕對不正常，包括兩足拉寬步伐、右腳垂足引起的拖步、兩手協調性動作減少、步態慢而僵硬且身體右傾。加上他有間歇性跛足症狀，無法走久或走遠。

我瞭解陳前總統不希望人家說他需要用助步器，因此會硬要用代償性機制避免跌倒，包括專注用視覺或聽覺加強平衡，在大白天、四周無障礙物的情況下，勉強硬撐自己走。這種環境不是北監可以提供的，也是我們主張他要生活在熟悉環境的原因。行走地點需無障礙物，且規劃妥當路線，減少意向性或突發性動作，因後兩者會導致跌倒。

其實這幾個月來，陳前總統曾有四次跌倒與較嚴重的傷害，容易跌倒情況包括：光線昏暗或晚上，無法以視覺代償平衡時；在突發或意向性動作；姿勢改變或轉身，或一腳金雞獨立時。我兩個月前就警告，若不改善環境，他因小腦病變導致兩腳不平衡，跌倒次數會越來越厲害。

另外，受腦部循環、代謝、情緒與生物時鐘影響，神經學症狀本來就會有所波動；如果出去放風前告訴總統很爽的事，他步伐會改善一點。一般神經科檢查要取最壞的時候，與症狀配合最準，特別是語言障礙、小腦症候、感覺與運動障礙。阿扁總統帕金森氏症候群與小腦症候，有時會每天波動，這也是為什麼監委邀請的教授要問日夜有何差別的原因。

神經學檢查很重要的是，要把潛藏的神經症狀找出來，因而會設計許多加強測試法，譬如金雞獨立、腳先貼著腳跟走、踮腳走、腳後跟走、前推、後推等，都是常規標準化的加強測試，不是為陳前總統刻意的檢查。

另外，容易讓外界誤解、也讓我們很頭痛的是，當我們努力讓外界瞭解陳前總統腦病變的實際病情，他卻好勝心很強，拚老命要表現他可克服，像普通人一樣；其實哪有可能？我都看得出症狀，說起來令人心酸，有心人卻用來打擊他，還說他是「裝的」！我們還告訴他該用助步器就要用，不要故意表現出驚人毅力，導致外界誤解。

(2013-04-23)

## 杏林心語

### 醫療人道不容忽視 醫療專業不容踐踏

◎ 賴其萬 (神經內科醫師)

十九日凌晨兩點被手機叫醒，原來是一位不知我人在美國的朋友來電告知，陳前總統被移送培德醫院。我說，太高興是轉到醫院而不是北監。對方大感意外，提醒我是監獄醫院，這也才驚醒了我！培德正是我所擔心那個不是精神專科的地區醫院。

這幾天，一直期盼可以在報紙看到醫界團體的專業聲明，但卻只看到陳前總統一度嘗試上吊自殺、沈政男醫師個人鏗鏘有力的呼籲，不見醫界團體的發聲。二十一日早上，一位醫師摯友由台灣來電，義憤填膺地表達對醫界團體的失望；這才喚醒我，只要是秉持醫者良心，雖然人在國外，也可以對這種違反人道的「暴行」發聲。以下謹以醫界成員，表達對法務部或更高層峰所做凌駕醫療專業、草菅人命行為的不滿，並呼籲醫界團體共同站出來，指責法務部執法的粗糙。

通常醫院在病人出院前，一定要有充分的時間讓醫療團隊擬定「出院計畫」，讓病人在離開原醫院時，家

人或其他醫院能清楚瞭解所服藥物的名稱、劑量、服用時間、往後治療計畫(藥物的調整、症狀的觀察以及可能需要的手術或檢查)，並準備充分的藥物給病人。唯有如此，病人在離院之後才不會有照顧上的落差或延誤，而這也正是醫院評鑑對醫院照顧品質與病人安全的重要指標。但，我們今天所看到的，卻是台北榮總醫療團隊對法務部的「突擊」所表現出的「措手不及」。

身為曾經參加監察院黃煌雄委員調查陳前總統醫療的團隊成員之一，我謹在此向所有醫界同僚誠懇呼籲，面對政府罔顧台北榮總精神科周元華主治醫師的專業建議，做出如此與醫療常規大相逕庭的措施，敬請醫界團體，基於醫者的「良心」與「勇氣」，共同發出正義的怒吼：醫療專業不容踐踏，醫療人道不容忽視，希望政府面對陳前總統醫療問題能光明正大、依法行政。

(2013-04-23)

## 扁辦：法務部不得銷毀證據 應立即誠實公開病房影帶 還原陳總統輕生獲救真相！

◎ 扁辦新聞稿

扁辦聲明如下：

4月18日晚上10點多，在移送之前一晚，陳總統在北榮精神病房對面之浴廁以衣物繞頸自殺，旋即獲救，在場有一名葉姓女看護率先發現，馬上呼喊救命，而由兩位衝來察看的北監男性戒護人員將陳總統攙扶回病床。該過程除了獲得北榮周元華主任親口證實，北監在病房內及走廊皆設有24小時監視器，本辦公室強烈要求法務部不得銷毀證據，應立即誠實公開影帶，還原真相，不要用不實的謊言來魚目混珠，誤導國人。

(2013-04-25)



## 病房短波

掛羊頭賣狗肉，一場驚世大騙局！阿扁總統沒辦出院，也沒辦入院，卻辦了入監，目前沒有病歷記載，沒有主治醫師，也沒有病床號碼，住的地方不是培德醫院，而是台中監獄的一區，形同「自生自滅」。所謂243坪是十幾個人共用，何來獨享？法務部公佈的美輪美奐的庭園相片，根本是在阿扁總統住的地方的圍牆之外，風馬牛不相干，馬政府真是謊話連篇！

新聞大現場

◎ 編輯部

蘇貞昌首定調  
扁案是政治迫害

正牌台灣總統！阿扁總統對台灣有不可磨滅的貢獻，如今遭受政治迫害陷入黑牢，民進黨不應該切割、也無法切割，因為國民黨的以司法為工具的迫害正是一個一個擊破！政治案件需要政治解決，在蘇主席定調之後，黨中央應當立即採取具體有效的營救作為，不要紙上談兵，平反阿扁總統更應從黨內做起。

民進黨主席蘇貞昌探望陳總統後於台中監獄外對支持者演說內容摘要：

今天大家聚集在這裡，都是同一個心願。咱關心阿扁，咱要救阿扁出來，我今天以民進黨主席身分在這裡跟大家一起同心打拼。但是要跟大家抱歉，還沒有救出來。

咱看到一路以來，民進黨每位主席都很認真，包括中常會每一次也都要求馬英九要讓阿扁保外就醫。結果，我們看到阿扁總統到今天都還是關在裡面。馬英九說他尊重法律，由法務部長決定，但是昨天我們看到法務部長說他不知道，是下面的人決定。我們都知道關鍵在馬英九總統身上。

全世界沒有看到把前總統關成這樣的，也沒有看過這樣的審判！馬總統常常說他依法，但是審判阿扁就是很多法律上都站不住，包括換法官、包括教唆證人怎麼說、包括調查證據不公，這

(2013-04-20)

培德是幌子

◎ 扁辦新聞稿

## 切斷醫療=勒令等死

陳總統需要的是完善與積極性的醫療，而不是243坪！譴責法務部扭曲北榮醫囑，故意醜化陳總統享有特權！

1. 法務部稱台中監獄培德專區有243坪讓陳水扁總統獨享，有書桌、庭園、字畫、跑步機等，打造一個接近居家的環境，試問：按社會一般通念，所謂「家」的元素是什麼？243坪就等於家嗎？家的組成在於「家人」，而非「面積」，即使只有2、3坪，即使是茅草屋，只要有親情環繞、有家人陪伴，就是最溫暖的一個家。因此，所謂培德專區只是一個冰冷的房子（house），絕對不是有親人的家（home）！

2. 站在醫療專業立場，罹患多系統的腦部退化症、重度憂鬱症、重度睡眠呼吸中止症等疾病的陳總統，他現在所需要的是「完善與積極性的醫療」，包括人員與設備、硬體與軟體、情境與氛圍等，單是「被動性

看護」並不足夠，北榮醫療團隊深諳此一重要性與急迫性，故謹慎以醫學名詞提出「居家療養」（home care）的醫囑，期能有效控制、改善陳總統病情，最起碼減緩其惡化趨勢。本辦公室譴責法務部的說法與處置，明顯扭曲北榮醫囑，還故意以所謂特權禮遇，混淆陳總統真正的醫療需求，誤導社會視聽，甚至造成醜化陳總統的目的。

3. 按照監察院的官方調查報告，陳總統過去四年多從北所到北監，日夜侷限在1坪多的狹小空間，無床、無桌、無椅、無熱水，24小時強光照射，24小時監視器對著便器，無法與他人互動，無法正常運動，連睡覺時雙腳都因空間限制而伸不直，這樣的環境直接造

成陳總統知覺的剝奪、空間的剝奪、睡眠的剝奪、隱私的剝奪、人際的剝奪、與運動的剝奪等，重創其身心健康，亦是今日多項重度疾病的肇因及根源。如果法務部真正尊重基本人權，真的重視陳總統具有卸任國家元首身份，過去四年多就不應該對陳總統採取如此不人權、不人道、不合理的處遇方式，如今已造成百病叢生，非居家難以療養，再搬出所謂243坪專區來轉移焦點，不只為時已晚、未能對症下藥，更有醜化誤導意味，心態可議，委不足取。

(2013-04-20)

救扁最前線

◎ 編輯部

南、高市議會黨團  
要求扁案政治解決

台南市議會民進黨團和台南市一邊一國連線成員，22日共同發表「挺扁聲明」，要求以政治解決扁案，並公開呼籲民進黨中央發動大規模抗爭，一定要讓陳水扁保外就醫並居家照護。

民進黨籍市議長賴美惠、副議長郭信良及台南市一邊一國連線召集人陳朝來，22日邀集台南市議會綠營22位議員，召開「聲援阿扁」記者會，對馬政府不尊重台北榮總醫療專業評估，反將阿扁送至台中培德監獄醫院，表達同仇敵愾，並發表6點聲明：

1、法務部狡猾不人道的手法，不顧陳水扁的生命安危，連夜轉送台中培德監獄醫院，表達強烈譴責。

2、陳水扁需要的是「周延、積極性的醫療」，而非送去培德看管。

3、培德監獄醫院以監視器全天候監管，是不人性、違反人權，是凌辱的行為。

4、陳水扁已被關達4年5個月，社會為本案讓人民不忍也不安，國民黨政權更利用此案件不斷地踐踏陳水扁的人格，我們呼籲用政治解決本案。

5、馬英九應立即特赦陳水扁。

6、民進黨中央應發動大規模抗爭，要求立刻讓陳水扁保外就醫居家治療，讓社會大眾信服，彌平紛爭。

與會議員認為聲援已無用，建議採激烈政治抗爭手段。民進黨市黨部主委蔡旺詮表示，他將在本周三民進黨中常會報告及五二五全代會上提案，建議民進黨上至主席、下至議員、里長，全黨動起來營救阿扁。

高雄市議會民進黨團亦在25日由總召集人李喬如、高市一邊一國連線召集人陳政聞等14位議員召開記者會跟進聲援，籲全黨發動抗爭，政治解決扁案。

(2013-04-25)



綠營基層救扁擊戰鼓！南市及高市議會黨團率先發難，要求黨中央採取行動，讓扁保外就醫、政治平反。



# 本期最精選 比Bumler更重的一則報導

◎ 吳海瑞 (上市公司企業經理人)

和幾個月前《經濟學人》的Ma the bumber (笨蛋馬) 相比，英國Financial Times (金融時報) 四月九日刊登兩位記者撰寫的「台灣，該是換檔的時候了」(Taiwan: Time to change gear)，其實更值得國人關注。

此文焦點在台灣的政經困境、馬英九的施政方向與做法，並論及兩岸關係與台灣國家認同；訪談對象包含經濟學家、社會學者、知名外商和企業家、反對黨人士 (蔡英文)，到馬本人。廣度或深度，均勝於前者。

發表後七天，FT中文網才現譯文，但標題與內文之間的副標題——由於成長停滯，以及對中國依賴不斷增長，國家必須改革，才能維持它做為亞洲成功的地位「preserve its status as an Asian success」——不見了

！這重要的幾個字，點出台灣兩大罩門 (停滯、過於依賴中國)，也凸顯馬在內文所談的「改革」牛頭不對馬嘴。

該文指出，相較於五年來台灣成長落後競爭對手，更堪憂慮的是台灣工業可能喪失其獨有的競爭優勢。停滯的主因，是走不出以代工為主的發展模式、品牌力薄弱；兩岸關係改善雖然成就了商機，但也帶來風險，導致高度依賴中國經濟，而中國本身也在減速，並且可能遭遇更大的困難。

至於馬的施政核心「自由貿易協定」，作者用一句話「台灣被隔離在外，是因為許多國家不敢得罪北京」，更點破馬的一廂情願 (E C F A 有助 F T A)，以及未來的悲觀。

馬把改革落實在「放寬

管制，加大對外開放，引進競爭，是否就是「台灣所需要的結構性經濟改革」，FT並沒有直接評論。然而，大家心知肚明，這些對策最有可能吸納的對象還是中國；這是「放寬對中國管制，加大對中國開放，引進中國來競爭！」馬沒有換檔 (改變現在的思維與做法)，只是繼續踩油門！

「大陸是我們唯一的希望嗎？向大陸開放是我們不得不走的一條路。可是，這條路通往何方？台灣必須發展出自己的競爭優勢。」文中引用和泰汽車總經理的疑惑和擔憂。然而，這不就是馬英九一路走來呼喚人民的？

台灣想走出困局，恐怕不只要換「檔」，也要換「黨」吧！

(2013-04-22)

頭家心聲

◎ 陳怡君 (音樂工作者，曾任民主電台台長)

# 馬等著 將扁解送北京？

政黨輪替五年以來，前總統陳水扁先是尚未被起訴就遭上銬羈押，裁定陳水扁不需羈押的法官周占春又被撤換，根據最高法院檢察署資料，辜仲諒政治獻金案以及外交零用金案都無罪定讞。

陳水扁在近五年的羈押期間，健康出現嚴重惡化，先後有陳長文、星雲法師以及台北市長郝龍斌等國民黨陣營人士表示，贊成陳水扁保外就醫。

二〇一二年九月，「華盛頓人權行動中心」國際人權組織質疑：陳水扁獄中待遇違反國際受刑標準；美國紐約大學法學院教授孔傑榮認為，陳水扁受到不人道待遇；更有國際人士指控國民黨，對民進黨進行政治追殺；辜仲諒也透過律師表示：紅火案陳水扁從中獲利的說法，是辜遭特偵組利誘

所做的不實自白...

上週五，法務部更違背榮總主治醫師居家治療的專業建議，在醫師及家屬皆不知情的情況下，「偷偷摸摸」將陳前總統移監台中培德病監。

馬執政以來，台灣於二〇〇〇年政權和平轉移的光榮紀錄已經完全被摧毀！我們不禁要問：難道馬政府將陳水扁執政這八年視同一場「民變」嗎？

一七二一年鴨母王朱一貴舉兵抗清，一七二二年被綁赴北京處死；一七八六年林爽文起兵，一七八八年同樣解送北京處決。請問馬先生：如果你將民進黨執政視同民變，何不直接把陳水扁綁赴北京論處？

(2013-04-22)



## 陳致中接受台灣人俱樂部電台訪問

總編私房文

◎ 陳致中臉書

◎ 昨晚在三立新台灣加油，今早在台灣人俱樂部，扁案是政治迫害，我們要大聲說出來，持續不斷地講，大家一起講。蘇貞昌主席也首度公開表達同一立場，我們肯定。

◎ 阿扁總統需要的是醫療，你卻給他243坪及跑步機，就像災區需要藥品，卻送來海尼根，火場需要水柱，卻載卡拉OK來，學校需要書本，出現的卻是吃角子老虎，錯亂+胡搞+惡質~~~

◎ 前衛生署長涂醒哲說了一段發人深省的話。涂說當法官判阿扁無罪時，馬英九的做法是把法官換掉了；當北榮的醫師說阿扁應居家治療後，馬英九的做法也一樣，就是把醫師也換掉了。涂醒哲的說法有沒有道理？

98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單																	
帳號	5	0	0	0	4	2	0	7	金額	仟	佰	拾	萬	仟	佰	拾	元
通訊欄(限與本次存款有關事項)									戶名			財團法人凱達格蘭基金會					
<input type="checkbox"/> 人×NTD 5,000元 <input type="checkbox"/> 桌×NTD 50,000元  <input type="checkbox"/> 葷食 人 <input type="checkbox"/> 素食 人									寄款人			姓名					
									通訊處			電話					
									經辦局收款數			經辦局收款數					
虛線內備供機器印錄用請勿填寫																	

◎ 寄款人請注意背面說明  
◎ 本收據由電腦印錄請勿填寫

### 郵政劃撥儲金存款收據

收款帳號戶名

存款金額

電腦記錄

經辦局收款數